

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за Локална Самоуправа („Сл. весник на РМ” бр.5/02), а во врска со член 6 став 2 од Законот за волонтерството („Службен весник на Република Македонија” бр. 85/07, 161/08, 147/15 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 124/19 и 103/21) член 132 став 1 од Статутот на Општина Кавадарци („Сл. гласник на Општина Кавадарци” бр.08/05...75/21),

Советот на Општина Кавадарци на 21-та седница одржана на ден 22.12.2022 година, донесе

**ПРОГРАМА  
ЗА ВОЛОНТЕРИ ВО  
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЗА 2023 ГОДИНА**

I. Општа одредби

Член 1

Со оваа Програма се утврдува потребата од ангажирање на волонтери, видот на услугите и начинот на вршење на волонтерството и постапката за обезбедување на истите.

Член 2

Волонтерството претставува активност од интерес за Република Северна Македонија кое придонесува за подобрување на квалитетот на животот со активно вклучување на луѓето во општествениот живот, како и за развој на хумано и рамноправно демократско општество.

Член 3

Под волонтерство се подразбира доброволно давање на лични услуги, знаења и вештини и /или вршење на други активности во корист на други лица, органи, организации и други институции, без надоместок.

Со Законот за волонтерство не се ограничува можноста да се даваат волонтерски услуги кои се дел од непостојана или случајна природа на доброволна основа, без надоместок.

Под волонтерство, според Законот за волонтерство, не се подразбира вршење на волонтерски стаж, согласно со Законот за работните односи.

## Член 4

Волонтер е физичко лице кое дава услуги,вештини и знаења во корист на други лица, органи, организации и други институции, на доброволна основа и без финансиска или друга лична добивка.

## II. Услови и начин на вршење на волонтерството

### Член 5

Волонтер може да биде домашно физичко лице.

Волонтер може да биде и малолетно лице со писмена согласност од неговите родители или старатели. Договор за волонтирање со малолетни лица може да се склучи само со писмена согласност од неговите родители или старатели.

Одредбите од Законот за работните односи, кои се однесуваат на заштита на лицата од 15 до 18 години, соодветно се применуваат на малолетните лица кои волонтираат.

### Член 6

Организатор на волонтерската работа е Општина Кавадарци.

### Член 7

Организаторот на волонтерската работа не смее волонтерот да го стави во нееднаква положба поради расата, бојата на кожата,полот,возраста,здравствената состојба, односно инвалидност,религиозното,политичкото или друго убедување,националното или социјалното потекло, статутот на семејството,имотната состојба,половата насоченост или заради други лични околности.

## III. Потреба од ангажирање на волонтери

### Член 10

Општина Кавадарци има потреба од ангажирање на волонтери, за извршување на работи од надлежност на локалната самоуправа, за спроведување на активности по проектот „За чисто и убаво Кавадарци” и спроведување на тековни непредвидени волонтерски активности.

#### IV . Вид на услуги

##### Член 11

Волонтерските услуги се однесуваат на доброволно извршување на активности за почист и позелен град и тоа:

- оплеменување на зеленилото низ градот,
  - засадување на нови садници,
  - подигање на нови зелени површини низ градот,
  - средување на јавните зелени површини низ градот,
  - кастрење на вегетацијата,
  - и одржување на селските патишта и фудбалски игралишта ,
  - како и чистење и одржување на чистотата на повеќе локации како што се: просторот на поранешна дискотека Ла Луна, градски парк, месноста Моклиште, околината покрај новиот суд, главните влезови на градот, околината кај споменикот 12 те Другари и други локации,
- и други тековни непредвидени волонтерски активности.

#### V. Начин и постапка за обезбедување на волонтерските услуги

##### Член 12

Постапката за ангажирање на волонтер започнува со објавување на Јавен повик за аплицирање на кандидати за волонтирање во Општина Кавадарци на веб страната на општината и на огласна табла во општината.

По објавениот јавен повик за аплицирање на кандидати за волонтирање во Општина Кавадарци се поднесува пријава од страна на кандидатот-волонтер, по што се поднесува предлог до Градоначалникот на Општина Кавадарци.

Доколку од страна на Градоначалникот е одговорено позитивно во врска со предлогот за склучување на Договор за волонтирање, со барателот за волонтирање се склучува договор за волонтирање помеѓу волонтерот и општина Кавадарци застапувана од страна на Градоначалникот.

Во договорот за волонтирање се утврдуваат правата и обврските на двете договорни страни и се прецизира периодот за извршување на волонтерската работа.

## VII. Надоместоци за трошоци на волонтерите

### Член 13

Волонтерот за давањето на услугите, знаењата и вештините за работи од надлежност на Општината има право на надоместок на трошоци за храна и трошоци за превоз до и од местото на волонтирање во висина од 15% од просечната месечна плата во Републиката, исплатена за претходната година.

За волонтирање со пократко работно време од полното работно време процентот за трошоци за храна и трошоци за превоз за доаѓање во Општината за волонтирање и враќање до местото на живеење ќе се пресметува пропорционално согласно процентот утврден во став 1 на овој член во зависност од утврденото времетраење на работното време.

Секторот за управување со човечки ресурси изготвува месечен извештај за исплата на ангажираните волонтери и го доставува до Секторот за финансиски прашања.

Во буџетот на Општина Кавадарци за 2022 година, буџетска програма ГА, konto 425990, има обезбедено финансиски средства во висина од 1.620.000,00 денари.

## VIII. Евиденција на волонтерската работа

### Член 14

Општина Кавадарци води евиденција на волонтерската работа на сите волонтери во која се внесуваат следните податоци: лични податоци на волонтерот, број на договор склучен со физичкото лице, времетраење на договорот, евидентна листа за присуство со потпис на волонтерот.

Месечната евиденција за спроведените активности на волонтерите ја врши државен службеник од Одделението “Мој општинар”.

IX. Преодни и завршни одредби

Член 15

Оваа Програма се донесува за 2023 година.

Оваа Програма влегува во сила осмиот (8) ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на Општина Кавадарци“.

Бр.08- 7742/39  
22.12.2022 година  
К а в а д а р ц и

СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ  
Претседател,  
д-р Стојанчо Рамов